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井原市教育委員会１２月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 平成３０年１２月７日(金) 

２．開   会 平成３０年１２月２０日(木)１５時００分 

３．閉   会 平成３０年１２月２０日(木)１６時２５分 

４．会議の場所 井原市役所４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

   出席委員   教  育  長  片 山 正 樹 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

          委     員  奥 田 隆 夫 

          委     員  佐 藤 和 代 

          委     員  西 田 友 美 

   欠席委員   なし 

６．会議に出席した職員 

 北村教育次長 今井学校教育課長 三宅生涯学習課長 谷本文化課長 

一安スポーツ課長 津組教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第２３号 平成３０年度井原市一般会計補正予算（第５号）について 

【議 案】 

議案第２４号 平成３０年度末井原市教職員人事異動方針について 

議案第２５号 平成３１年度全国学力・学習状況調査への参加について 

議案第２６号 井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する 

規則について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・片山教育長が開会を宣言 

定刻がまいりましたので１２月定例会を開会いたします。 

各学校は明日が終業式で、年明けの１月７日まで１６日間の冬休みが始まります。休み

中は事故等がないことを祈っております。 

委員の皆様には 1年間お世話になりました。多くの研修や会議にご参加いただき感謝申

し上げます。来年もよろしくお願いいたします。 
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（２）前回会議録の承認・公開について 

【片山教育長】前回会議録の承認、公開について、事務局から説明をお願いします。 

【津組教育総務課長補佐】前回１０月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいた

だいております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いいたし

ます。 

なお、１０月定例会の会議録につきましては、全て公開といたします。以上です。 

【片山教育長】事務局からの説明に、ご異議はございませんか。 

― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】ご異議なしということで、処理させていただきます。 

 

（３）教育長の報告事項 

【片山教育長】次に、報告事項に移ります。私の方で資料を用意しております。 

― ２０１８年１０大ニュース、１２月議会から など ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【報 告】 

□報告第２３号 平成３０年度井原市一般会計補正予算（第５号）について 

【片山教育長】では、これより議事に移ります。最初に、報告第２３号、平成３０年度井原

市一般会計補正予算（第５号）についてを議題とします。事務局より説明をお願いしま

す。 

【津組教育総務課長補佐】それでは、報告第２３号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

（補正予算の主なもの）人件費補正は除く 

小学校費 教育指導費  8,700千円 大山塾宅地造成設計業務委託料 3,200千円 

        建物解体工事費 5,500千円 

小学校費 教育振興費  1,471千円 要保護・準要保護児童援助費 1,224千円 

        特別支援教育就学扶助費 247千円 

中学校費 教育振興費  3,318千円 要保護・準要保護生徒援助費 3,168千円 

        特別支援教育就学扶助費 150千円 

保健体育費 体育施設費 68,000千円 陸上競技場山側法面修繕工事 

【片山教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【片山教育長】他にご質問がないようですので、報告第２３号は、ご承認いただけますでし

ょうか。 

― 全会一致で承認 ― 
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【片山教育長】報告第２３号については、承認することといたしました。 

 

【議 案】 

□議案第２４号 平成３０年度末井原市教職員人事異動方針について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第４号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

 

□議案第２５号 平成３１年度全国学力・学習状況調査への参加について 

【片山教育長】次に、議案第２５号、平成３１年度全国学力・学習状況調査への参加につい

てを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【今井学校教育課長】それでは、議案第２５号の説明を申し上げます。 

― 議案読み上げ ― 

【片山教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【片山教育長】本年度との変更点はありますか。 

【今井学校教育課長】本年度は対象教科が国語・算数（数学）・理科でしたが、来年度は、国

語・算数（数学）・英語となります。 

【藤井職務代理者】一部、教科が変更された理由は。 

【今井学校教育課長】基本は、国語・算数（数学）ですが、３年周期で英語や理科などの教

科が組み入れられるようです。英語については、来年度初めて実施されますが、大学入

試制度の変更や、小学校における英語の教科化に向けたものと考えられますが、はっき

りとは示されていません。 

【西田委員】複式学級の児童について、学習していない範囲の問題が出た場合は、何らかの

配慮がありますか。。 

【今井学校教育課長】習っていない問題は除外されます。 

【藤井職務代理者】県内で参加していない自治体はありますか。 

【今井学校教育課長】ございません。 

【片山教育長】ご質問がないようですので、お諮りします。議案第２５号は、原案どおり 

可決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】ご異議ないようですので、議案第２５号は原案どおり可決しました。 

 

□議案第２６号 井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改正する規則について 

【片山教育長】次に、議案第２６号、井原市市費負担教員の任用等に関する規則の一部を改

正する規則についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【今井学校教育課長】それでは、議案第２６号の説明を申し上げます。 
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― 議案読み上げ ― 

【片山教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【片山教育長】特にご質問がないようですので、お諮りします。議案第２６号は、原案どお

り可決してよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【片山教育長】ご異議ないようですので、議案第２６号は原案どおり可決しました。 

 

以上で、予定しておりました議事は、全て終了いたしました。 

 

（５）そ の 他 

【片山教育長】その他として、委員のみなさんから何かございますか。 

【藤井職務代理者】美星小学校の冬場の、水道、トイレの凍結防止について、要望があがっ

ていると思いますが、対応を検討されていますか。 

【津組教育総務課長補佐】昨年冬の異常気象により、美星小学校では水道管の破裂が数か所

で発生し、また、利用できるトイレが１つしかなかったと学校から聞いています。破裂

した水道管については既に改修済みですが、凍結防止については専門業者とともに現地

で対応を検討いたしましたが、大規模改修以外に抜本的な改善につながる対策がありま

せん。帰る前に元栓を閉めていただくよう先生方にお願いするしかない状況です。 

【佐藤委員】インフルエンザが発生した場合、手洗いや利用できるトイレが少ないというの

は問題があります。簡易トイレの設置などは考えられませんか。 

【津組教育総務課長補佐】簡易トイレの設置についても研究いたしましたが、凍結防止策、

管理面や衛生面を考えると困難と思います。 

【西田委員】元栓を閉めるだけで１時間程度かかると聞いています。何らかの対応を検討し

てください。 

【津組教育総務課長補佐】学校とも連絡を取り合い、引き続き研究いたします。 

【片山教育長】特にないようですので、事務局から何かありますか。 

【津組教育総務課長補佐】本日審議いただきました、議案第２４号につきましては、人事案

件であるため非公開として会議録を作成させていただきます。 

なお、公開の可否については次回定例会で承認をいただきたいと考えておりますので、

よろしくお願いいたします。 

 

― 各担当課長から教育委員会平成３１年１月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― ２月定例会を２月１３日水曜日午後１時３０分から４０３会議室で開催に決定 ― 
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（６）閉  会 

【片山教育長】以上を持ちまして、１２月定例会を閉会いたします。委員のみなさま、本日

はありがとうございました。 


